

ŠAHOVSKA ŠOLA TAJFUN ŠK LJUBLJANA

KDO SE LAHKO VKLJUČI V ŠOLO:

- šola za odrasle
- šola za otroke 1. in 2. razreda OŠ
- šola za otroke od 3. do 8. razreda
- mednarodna šola za rusko-ukrajinsko govoreče otroke

KDAJ:

PONEDELJEK - začetna skupina (16.15 - 17.30 in 17.30 - 19.00)

ČETRTEK - šola z velemojstrico za odrasle (10.00 - 11.30)

ČETRTEK - šola z velemojstrico za osnovnošolce (16.00 - 17.30)

PETEK - mednarodna šola (16.30-18.00)

KJE:

V Šahovskem klubu Ljubljana, Trg Osvobodilne fronte 10, Ljubljana - Podhod železniške postaje, Pisarna K1

CENA:

- začetna skupina 45€/mesec
- šola z velemojstrico 55€/mesec
- mednarodna šola 50€/mesec

OPIS ŠAHOVSKE ŠOLE:

ZAČETNI PROGRAM

Kratek opis: Namenjen je vsem otrokom, ki se s šahom želijo spoznati in tistim, ki že šahirajo. Šahovsko predznanje ni pogoj za vpis v šolo, ključnega pomena je veselje do šaha!

V začetnem programu pri učencih skozi igro in zgodbe, prebujamo ljubezen do šaha, jih plemenitimo z odkrivanjem neskončnih razsežnosti in lepot v magični igri na 64 črno-belih poljih in predvsem postavljamo trdne šahovske temelje. Učencem predstavimo osnovna šahovska pravila, začetno postavitvev, poimenovanje in premikanje figur ter spoznamo njihove vrednosti. Seznanimo jih z osnovnimi matnimi slikami, z matiranjem s težkimi figurami ter s posebnimi potezami kot so rokada, promocija kmeta in en passant. Spoznajo osnovne kombinacijske elemente, kot je vezava, dvojni in odkriti napad, odkriti šah, ... ki jih tudi vpeljejo v šahovsko igro, s ciljem pridobivanja materialne prednosti ali matiranja nasprotnikovega kralja. Z domačimi nalogami, skozi šahovske diagrame, tudi doma utrjujejo pridobljeno znanje. Naučimo jih primerne vedenja ob šahovnici in skozi igranje šahovskih partij z drugimi otroci gradijo zdrav in spoštljiv odnos do sočloveka. V učencih spodbujamo samozaupanje in občutek lastne vrednosti ter uspešnosti, ki pozitivno vpliva in opogumlja tudi druga (šolska in življenjska) področja.

NADALJEVALNI PROGRAM

Kratek opis: Namenjena osnovnošolcem, ki želijo svoje znanje nadgraditi. Učence seznanimo z nastankom in razvojem šaha, zgodovino slovenskega šaha, svetovnimi šahovskimi prvaki, vrstami oziroma načini igranja šaha, šahovskimi kategorijami, naučimo jih hitrega matiranja z lovskim parom in parom lovec/skakač. Glavne tematske teme po sklopih bodo: zamisli (ideje) v otvoritvi, načrtovanje igre v središčni igri, figure v času, formacije kmetov, poenostavljanje pozicije, izkoristek prostorske prednosti, realizacija prednosti, obramba, napad na kralja, nujnica, topovske končnice, otvoritveni repertuar, ... Vsaka učna tematika je podkrepljena s konkretnimi šahovskimi pozicijami.

MEDNARODNA ŠAHOVSKA ŠOLA

Kratek opis: Namenjena je mladim rusko in ukrajinsko govorečim otrokom v Sloveniji, ki imajo radi šah. Otroci bodo spoznali zlata šahovska pravila in osnovna načela šahovskih otvoritev. Skupaj bomo vadili, kako prednost pretvoriti v zmago in učence naučili nekaj super šahovskih »trikov«. Spoznali bodo svet kombinacij, taktike in strategije. Povsem pripravljeni bodo za prvi uradni šahovski turnir.

MLADI PO SRCU

Kratek opis: Čeprav uživate v zasluženem pokoju, vam postaja dolgčas. Predlagamo, da se naučite nečesa novega oziroma obnovite že osvojene veščine in šahovsko znanje. Druženje in igranje šaha s šahovskimi prijatelji je dobra ideja za tretje življenjsko obdobje, kjer bomo ohranjali kondicijo vaših malih sivih celic. Reševi bomo veliko zanimivih šahovskih zagonetk, si ogledali najlepše šahovske partije svetovnih šahovskih prvakov in spoznavali mlajši rod čudežnih dečkov.

SPLETNA STRAN:

<https://www.sah-zmajcek.si/>

KONTAKT:

info@sah-zmajcek.si

PREDAVATELJI:

Darja Kapš

Tina Lenič

Liudmila Goroshkova